

有媒体报道黄河郑州段流量和水位创下历史新高，黄河管理部门回应

# 今冬黄河水位属季节性正常回落

黄河沿岸居民饮用水有保证，市民不必惊慌

□晚报记者 张华  
实习生 马庆龙

**本报讯** 某网站12月13日发布消息，称“黄河郑州流域创流量水位新低”。昨日，记者来到黄河流域郑州花园口段实地采访，发现水位确实降低，部分游船无法下水，黄河水文局解释，黄河水位没有创下近年新低，水位属于季节性回落，今冬水位相比往年实属正常。

**某媒体惊爆黄河郑州段流量创新低**

12月13日，某网站发布惊人消息，称“12月12日，黄河郑州流域地段创流量和水位新低。当日，据黄河水利委员会水文部门提供的测量数据显示，黄河郑

州花园口河段的流量仅为480立方米/秒，水位90.64米，创下近年黄河郑州流域流量水位新低。”

昨日下午，阳光很暖，黄河流域郑州花园口河段，不时有市民前来游玩，一位老船工正在招揽客人坐船，但坐船者甚少，从花园口望去，黄河水又清又浅，一溜儿小船停靠在岸边。

“水位比前几天低了不少，都下不了船。”据这位姓靳的老船工介绍，昨日的水位已经稍涨了一些，但相比夏天，冬天的黄河水位确实低，但不足为奇。

**水文部门解释黄河水位正常回落，不影响居民用水**

实地探访黄河水位确



由于水位偏低，河面上出现了一条小路。

晚报记者 王梓 图

实降低，难道真是近年新低？昨日下午，记者采访了相关部门，省河务局和黄委会均表示很吃惊，称不知道该消息，也没接受过相关媒体的采访。黄河水文局信息

中心主任霍世青称，“消息肯定有误，黄河水位正常。”

据霍世青介绍，黄河属于北方季节性河流，由于降雨量少和历史自然规律的影响，相对于其他季节，每年冬

天水流量都不大，黄河郑州段流量曾出现过200多立方米/秒，媒体所报道的“480立方米/秒”在冬天不算小。今年的水位很正常，不影响居民用水，市民不必惊慌。

## 圣地花园还剩10套经济适用房房源 入围候补人员本月20日开始选房

□晚报记者 胡审兵

**本报讯** 记者昨日从市经济适用住房建设管理中心获悉，由河南圣地置业有限公司开发的圣地花园项目，

正式入围人员选房活动已于11月20日结束，因住房情况发生变化和本人经济能力等原因剩余10套房源，现组织入围候补人员12户定于12月20日开始选房。整个选房

过程由开发公司负责实施，市经济房管理中心进行监督，市公证处进行公证。

市经济适用住房建设管理中心工作人员提醒入围的候补人员，请在12月18日

前与河南圣地置业有限公司销售部联系，凭身份证领取选房通知书，逾期不领的，按自动放弃处理。如本人确因特殊情况不能参加选房的，受委托人必须出具公证机关

的授权委托书，一旦确认不予更改。夫妻双方不用委托，一方确认视为双方认同。

选房地址：丰产路81-1号思达数码大厦C座10层，联系电话：65363666。

# 颈肩腰腿疼 不用胡三帖为何好不了

据不完全统计，我国患骨痛、肩周炎、颈椎病、腰椎病、风湿性、类风湿性关节炎、坐骨神经痛、骨质增生的患者约1.5亿人，老年人群中至少有半数人患有不同程度的骨关节病。患者不仅严重消耗了大量的医药资源，同时给本人及家属带来巨大痛苦和负担。因为骨关节疼痛均为无菌性炎症。

翻开任何一本健康类科普书籍和报刊，患有颈椎病、腰椎病、肩周炎、等无菌性炎症疾病的病人都可以了解到抗生素对无菌性炎症疾病无效，西医只能采用封闭疗法和给病人服用阿斯匹林等止痛药暂时镇痛，没有根本治疗手段，中医多采用牵引、按摩、推拿、针灸、理疗体育锻炼、中药制剂、膏药贴剂等各种方法治疗，少数人有暂时缓解作用，多数人没有明显疗效。患有无菌性炎症的颈腰肩病、风湿和顽固疼痛的病人最能深切体会到无菌性炎症无药可医的困惑无奈和痛苦，在胡三帖问世之前世界上就没有治疗这些疼痛的药物和方法，数千年来骨关节疼痛无论怎么治也治不好，胡三帖的问世解决了无菌性炎症无药可治的世界难题。

# 颈肩腰腿疼 只需一盒胡三帖

早在《明史·诸王表》一书记载：“洪武三年，高祖腰腿痛剧、行卧有困，药石甚微，燕王棣举荐胡三帖，晨贴药巾，午即驰皇园射猎，高祖喜，加赐承德为燕王领。”在当地政府支持下，胡氏第28代传人依现代医药标准，将千年秘传胡三帖正式推向市场，“只需三帖”的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三帖采用水剂浸敷的特有用法，消除炎症，对骨关节疼痛有标本兼治的功效，尤其对其它方法无法解决的炎症，大多数患者只需要三帖，疼痛和不适应完全消失。本品并非临时止痛药，治疗中强调恢复病灶组织的正常心态，因而愈后不复发。顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合症、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、陈旧性跌打损伤等大都“只需一盒”，极少用多。半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼。

## 迎元旦举办买一送一(贴)买二送三(贴)优惠活动

胡三帖咨询中心：0371-65202299 65202399 (一盒起免费送货上门指导)  
保真专卖：黄河路与花园路口东50米路北河南福康医药超市/航海路与大学路口西行60米(郑州卫校西侧)豫民大药房/黄河路服装市场东怀仁堂药房/大学路49号河医对面同心堂大药房/亚细亚药品部4区、7区/商业大厦医药部B区/紫荆山百货大楼2楼百货大楼药品部/新郑：洧水路洧水大药房/上街：雕像东50米绿岛时尚/荥阳：第一人民医院对面远光健康园/巩义：新兴卢金好来金博药店附一楼东口/新密：农业路香港大厦一楼医药柜 免费送货电话：0371-61266852

# 苦斗病魔30多年 肾衰老人获新生

## 祸从天降

许昌的李先生有30年的肾病史，一直没有治疗过。2005年4月，他的肌酐528，尿素氮20.8，尿酸12，已发展成肾衰、尿毒症。李老愧疚地说，对生老病死心生恐惧，自己生出这样除了透析肾衰没有其他的方法。只有医生甚至建议他不要透析治疗，那就意味着活不了几年，老人第一次没忍住从医生的口中吐露出许多透折病人的悲惨，他不想做透析，腰肾都没有钱，那就只好口服办法。

## 死里逃生

后来李老的儿子无力中，在报纸上看剑胆肝肠片的消息，想起既然药上了口腔，不妨试试。反正医院也没有别的办法。经过专家确诊后，儿子立即给父亲买了两个疗程的服用剂量。

服用60天，李老就吐得一空不吃力了，真要呕吐3次，想在一气就能到医院的卧室，以解食不消。我在一旁帮父亲做饭，下肢肿胀的难受也利口消退了。

2005年8月，河南省人民医院的朋友告诉李老，李老的朋友从422降到392.8，尿素氮从23.8降到6.1，尿蛋白从4+降到3+，尿酸完全正常的指标。李老的朋友对以肾透析治疗效果并不满意，李老说：“我儿子不知道，汗阳转阴后



看透，没想到现在治疗这么快，三天时间就转阴了”。

李老生平一天天走向衰弱，他合过很多治疗，刚服过缠身的肾衰比较拖沓，修冠需要一个相对漫长的疗程。险象千重，他又买了两个疗程的肾炎丸，以防复发。

李老深有感触地说：“我很自豪，自己没有一味相信大医院，因为治疗就像赌博一样，医护人员不能把握。为了让更多‘疾风暴雨’走向康健，我愿意将自己的治疗经验告诉广大朋友做参考”。

“现在，我的精神都焕然一新了，肾功能消失了。儿子康复了。这给我一些相当的义务感，以我现在的生活情况来看，我一定能再活一到二十年。”说着，李老流露出爽朗的笑容，他对我们的话听进心里，到我们每一个人心中。

据悉该厂家在河南已经开通了专家热线0371-65328638。凡打电话热线的患者均可凭病例和化验单免费领取肾病防治书籍和光碟一套(价值38元)！免费领取地点：郑州亚细亚商场一楼三区。更多信息请登录www.haibenbing120.com查询。



电梯口装上的可升降电梯

## 中州大道地下通道 用上助残电梯

□晚报记者 李萌/文 常亮/图

**本报讯** “咦，这是个什么东西？”昨日，一种折叠的助残电梯亮相中州大道地下人行通道，这种电梯可以承载用轮椅出行的残疾人，在3分钟的时间里，将残疾人从地面下降到地下通道处。

“这种电梯可以承载250公斤，能够顺利将残疾人平稳地送到地下通道处。”

107综合整治项目部工作人员侯建广介绍。记者看到这种电梯通体呈灰色，上面有一个黄色的“残疾人电梯”标志。“这是一个载重踏板，可以将轮椅顺利推上去，不使用时，载重踏板可以收回折叠起来。”

据侯建广介绍，残疾人乘坐这部电梯用3分钟的时间，就可以从地面下降到地下通道入口处。

据了解，此次中州大道3个地下通道、6个通道口共安装了6部这样的残疾人电梯。今天开始试运行。在使用残疾人电梯时，需要让旁边值守的工作人员开启，协助残疾人通行。